
KRONIKA
UTONIL V POTOKU

Občani so 31. 3. 1986 obvestili
miličnike v lvančni gorici, da se v
potoku Višnjica pri vasi Malo
Hudo nahaja neznano truplo.

Miličniki, ki so takoj obvestilo
preverili in ugotovili, da se je ut-
opil Janez Sadar, star 51 let iz
Sušice pri Muljavi, nazadnje sta-
nujoč v Domu ostarelih občanov
v Grosupljem.

Zaradi ugotavljanja vzroka smr-
ti je na kraj prišla strokovna komi-
sija s sodnomedicinskim izveden-
cem. Predhodno pa je truplo
pregledal tudi krajevni zdravnik.

Sodnomedicinski izvedenec je
ugotovil, da na truplu ni bilo
znakov nasilja, poškodbe, ki so
bile vidne, pa so nastale zaradi dr-
sanja, ko ga je nesel vodni tok, ki
je zaradi narasle vode bil zelo
močan.

TATVINA KOLESA
Z MOTORJEM

Ivan Trošt iz Perovega 16 je na
postaji milice prijavil tatvino in
povedal, da je neznani storilec 28.
3. 1986 med 16. in 19. uro ukradel
kolo z motorjem (moped) znatnke
APN 6, rdeče barve, letnik 1984,
štev. motorja 290236. Vse po-
datke, ki bi lahko pripomogli k
izsleditvi storilca in prevoznega
sredstva, prosimo, da sporočite
najbližji postaji milice ali po
telefonu št. 92 ali 771-122.

KAKO RAVNATI
OB POŽARU,

PROMETNI NEZGODI
ALI DRUGEM DOGODKU
Vsakodnevno smo priče najraz-

ličnejših dogodkov, pri katerih je
potrebna intervencija večjega ali
tnanjšega števila strokovnih oseb,
ki primer rešujejo.

Nemalokrat pa se zgodi, da npr.
gasilci, reševalno vozilo ali milica
s svojimi vozili ne morejo priti do
kraja dogodka, kerdostope zablo-
kirajo radovedneži«bodisi s svojo
pristonostjo bodisi z vo2i\i, ki jih
puščajo v bližini.

Takšno ravnanje nevestnih po-
sameznikov je po naši zakonodaji
kaznivo. Vozniki avtomobile še
največkrat zaklenejo in se od vozi-
la oddaljijo, kar pa sploh ne smejo
storiti. Nastalo škodo, ki bo na-
stala zaradi odstranjevanja ta-
kšnih vozil, bo trpel voznik sam.

Radovedneži se poleg tega, da
ovirajo postopek ogleda, še izpos-
tavljajo nevarnosti novih nezgod,
kar je zelo pogost pojav.

Pri delu ovirajo dežurne gasilce
in miličnike, ko le-te kličejo po
telefonu in se zanimajo kje in kaj
gori ter tako po nepotrebnem
obremenjujejo telefonsko linijo.
Obenem pa onemogočajo, da bi
dežurni čimprej obveščali pristoj-
ne.


